



અમરેલી, ગાંધીનગર અને સુરતથી પ્રસિધ્ધ થતું દૈનિક
R.N.N/7005393, Post Reg.No.Am/rel/69/12-14 Valid up to 31/12/14

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

પાના ૮ કિંમત રૂ. ૩-૦૦
તા. ૧૬-૧૨-૨૦૧૪ મંગળવાર



અવધ ટાઇમ્સ

સૌરાષ્ટ્ર આવૃત્તિ

99096 11211

ફોન :- (૦૨૭૯૨)-૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬, ૨૨૩૮૯૬/૨૨૩૯૧૫/ ફેક્સ : ૨૨૦૧૫૫ /૨૨૩૯૪૭
Website: www.avadhimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, avadhimes1@rediffmail.com, news@avadhimes.net,

તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચૌહાણ, અવધ ઓફસેટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપીને અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચૌહાણ સં.૨૦૦૧ માગસર વદ ૯ વર્ષ : ૧૮ અંક ૧૦૦

વિહીપના આંતરરાષ્ટ્રીય કાર્યાધ્યક્ષશ્રી પ્રવિણભાઈ તોગડીયાની ઉપસ્થિતીમાં

અમરેલીમાં આજે વિહીપનું હિન્દુ મહાસંમેલન

હિન્દુ મહાસંમેલનમાં જિલ્લાભરના વિહીપના કાર્યકરો ઉમટી પડશે	વિહીપના સુપ્રીમોને આવકારવા આગેવાનો કાર્યકરોમાં થનગનાટ	બપોરે બે કલાકે પટેલ સંકુલ અમરેલી ખાતે વિરાટ હિન્દુ મહાસંમેલન મળશે	મહાસંમેલનને અનુલક્ષીને અમરેલીમાં આજે પોલીસનો લોખંડી ઠંડોબસ્ટ
--	--	--	---

અમરેલી, દેશમાં હિન્દુ સમાજ અને સંસ્કૃતિની જાળવણી માટે કાર્યરત હિન્દુ સમાજના ઉત્કર્ષ અને હિન્દુ વિચ્છિન્ન પ્રવિષ્ટ સંસ્થાના પૌ વખતે પુરા થતા તેની ઉજવણીના ભાગ રૂપે અમરેલીમાં આજે વિહીપના આંતરરાષ્ટ્રીય કાર્યાધ્યક્ષ ડો. વિરાટ હિન્દુ મહાસંમેલન યોજનાર છે. અમરેલી ખાતે આજરોજ તા. ૧૬ ના રોજ બપોરના બે કલાકે પટેલ સંકુલ ચક્કર ગઢ રોડ અમરેલી, ખાતે યોજનાર હિન્દુ મહાસંમેલનમાં વિહીપના આંતરરાષ્ટ્રીય કાર્યાધ્યક્ષ ડો. પ્રવિણભાઈ તોગડીયા, સૌરાષ્ટ્ર પ્રાંતના (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

સૌનો સાથ, સૌનો વિકાસ આનું નામ
અમરેલીમાં રવિકૃષિ મેળાના સરકારી હોર્ડીંગમાં છબરડો મંત્રીશ્રીને બદલે કોંગ્રેસના ધારાસભ્યની તસવીર મુકાઈ
મંત્રીશ્રી જશભાઈ બારડને બદલે તાલાલાના કોંગ્રેસના શ્રી જશુભાઈ બારડની નામ અને તસવીરવાળા હોર્ડીંગથી કૌતુક



અમરેલી, મેળાના હોર્ડીંગો સુધ્યર્મનીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની તસવીરો વાળા ટેર આનંદીબેન પટેલ અને વડાપ્રધાન શ્રી (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

અમરેલી જિલ્લો થીજી ગયો : ૧૦ ડિગ્રી

શિયાળાની ઋતુમાં તાપમાનનો પારો નિચે ઉતરતા દિવસભર બેઠો ઠાર : તાપણા યુગ શરૂ થયો
અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં છે. અમરેલી જિલ્લામાં શિયાળાની ઋતુમાં સૌપ્રથમ વખત તાપમાનનો પારો નિચે ઉતરી ૧૦ ડિગ્રીએ પહોંચતા હવામાં ભેજના અને પશુપક્ષીઓ ઉપર માઠી અસર પડી પ્રમાણમાં પણ દિવસભર વાતાવરણ ઠંડુગાર રહેતા જિલ્લો શિત વહેરમાં ફેરવાયો છે. દિવસભર પેઢો ઠાર રહેતા લોકો એ ગરમ વસ્ત્રોનો સહારો લેવો પડ્યો હતો. લગ્નસરાની મૌસમના આજે છેલ્લા દિવસેલેહલી સવારે જાનૈયા અને માંડવીયાઓ ઠંડીમાં થરથર ધુજયા હતા. શાળા કોલેજોમાં વહેલી સવારે જતા શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓ પણ ઠંડીમાં ધુજી ઉડયા હતા રાત્રીના શહેરી વિત્નારોમાં રાજમાગો ઉપર કકરું જેવી સ્થિતી જોવા મળી હતી. ગ્રામીણ (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

રાજુલા-જાફરાબાદમાં પ્રથમ વખત જ ઠંડીનું રેકર્ડબ્રેક મોજુ
ઠંડીના કારણે વહેલી સવારે વાહનોના એન્જીનો પણ જામ થયા રાજુલા, રાજુલા જાફરાબાદ વિસ્તાર દરિયાઈ તટે આવેલ હોય જેના કારણે ઠંડીનું પ્રમાણ ઓછું રહેતું હોય પરંતુ ઓછ સાલ શિયાળાની ઋતુમાં સૌપ્રથમ વખત રેકર્ડબ્રેક ૧૦ ડીગ્રી તાપમાન સાથે ઠંડીનું પ્રમાણ ઓછું રહેતું હોય પરંતુ (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

બાબરાનાં નાનીકુંડળ પાસે બે મોટર સાઈકલ વચ્ચે અકસ્માતમાં દંપતિ ખંડીત : પતિનું મોત
લગ્નમાંથી નાનીકુંડળ પરત ફરતા હતા ત્યારે સામેથી આવતા મોટરસાઈકલ સાથે અકસ્માત સર્જાયો બાબરા (દિપક કનેયા)બાબરાના નાનીકુંડળ અને શીરવાણીયા વચ્ચે બે મોટર સાયકલ વચ્ચે અકસ્માત સર્જતા નાનીકુંડળનું દંપતિ ખંડિય થવા પામ્યું હતું આ અકસ્માતમાં પતિનું ઘટના સ્થળે મોત નિજજયા પાસેલ હનુભવાવની જાણવા મળતી વિગત અનુસાર બાબરા તાલુકા નાં નાનીકુંડળ ગામ પાસે બે મોટર સાયકલ વચ્ચે અકસ્માત સર્જતાં નાનીકુંડળ ગામનાં આ અકસ્માતમાં પતિનું ઘટના સ્થળે મોત (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

અમરેલીના નવા ગીરિયા ગામમાં પાણી ભરવા પ્રશ્ને યુવાન ઉપર હુમલો કરાયો
હુમલો કરનાર પરિવાર સામે પોલીસમાં ગુનો દાખલ અમરેલી, અમરેલીમાં નવાગીરિયામાં મારમાયાની ફરીયાદ નોંધાઈ છે. આ પાણી ભરવા પ્રશ્ને યુવાનને લાકડી વડે (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

બગસરાના વાઘણીયામાં શેઠા પડોશી બાપડીયા
અમરેલી બગસરાના વાઘણીયામાં રહેતા મનુભુભાઈ શેઠાભાઈ ધર્મીયામાં રહેતા શેઠા પડોશી સવલભભાઈભાઈ, દેવલી વાલ, રાજ તેજ, ગોકળ વચ્ચે શેઠા બાબને બોલવાણી કરી ક્રો મૂકવાની ફરીયાદ નોંધાયેલ છે.

ડોક્ટર્સ
જોઈએ છે
B.A.M.S.
ગુણી સિત્ત સહી
બોમ્બે ૬-૧૬૦ ૬૦
www.drshyamcaters.com

શ્યામ કેટર્સ
SHYAM
CATERERS
Pvt. Ltd.
૨૩૩૪૪૫
૨૩૩૪૪૫

દેવડેરા મુકીને હનુમાનજીની હડફેટે ચડયો : ફેશબુક ઉપર હરામખોરે હનુમાનજીને અપમાનીત કરતા રોષ

હિન્દુ ધર્મ અપમાન વિરોધી સંસ્થા અમરેલી દ્વારા પોલીસને લેખિત ફરિયાદ અપાઈ
અમરેલી, ભુમકાળમાં અનેક વાર મંદિરો અને હિન્દુ દેવી દેવતા ઓના શેઠાઓને માથા ફેરવેલ વિધર્મીઓ દ્વારા અપમાન જનક હાલતમાં રજુ થયેલ હોય તાજેતરમાં જ ને હિન્દુ આર્થ.ડી. ધરના આ એક વિધર્મી હનુમાન દાદાના શેઠા સાથે નમ્ન યુવતિનો શેઠો એડીટીંગ તેમજ દિલ્લિસ શબ્દો મિસરી હનુમાન ચાલીસા યુક્ત આની સામે કડક પગલા લેવા હિન્દુ ધર્મ અપમાન વિરોધી સંસ્થા અમરેલી દ્વારા અમરેલી (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

બાબરામાં પીજીવીસીએલની વિજ લાઈન રીપેરીંગ કરતા શ્રમિકનું મોત
વિજપોલ ઉપર ચડેલા શ્રમિકને શોક લાગતા મોત નિપજ્યું અમરેલી, બાબરામાં પીજીવીસીએલની વિજ લાઈન રીપેરીંગ શ્રમિકનું મોત નિપજ્યું હતું આ બનાવની વિગત અનુસાર બાબરામાં હનુમાન મંદિર સામે પીજીવીસીએલની ૧૧ કેવી વિજ લાઈન રીપેરીંગ કરતા પુરા નુરાભાઈ મેરાક ઉ.વ.૨૬ વિજપોલ ઉપર ચડેલ તે દરમિયાન વિજ શોક લાગતા મોત પડતા તેનું મોત થયાનું બાબરા પોલીસ મથકમાં શાળાખાઈ નુરાભાઈને જાહેર કરતા એ.એસ.આઈ. એચ.ડી. ગઢવી તપાસ ચલાવી રહ્યા છે.

સાડું કામ કરો ત્યારે સૌનો સાથ મળે છે
નોંધારાના આધાર શ્રી દિલીપ સંઘાણીને ત્યાં નવ વર્ષની માનસીનો ફોન આવ્યો...
અમરેલીના ગોડીયા પરિવારને મદદ કરવા ઓમનગરની માનસીએ તત્પરતા બતાવી અમરેલી, નોંધારાના આધાર બની પામેલા ગોડીયા પરિવારની સમાવત ઓમનગરમાંથી ચોથા ચોરસમાં ભભરી અમરેલી પરિવાર થકી અકસ્માતમાં મૃત્યુ કરનાર શ્રી દિલીપ સંઘાણીએ ત્યાં (અનુસંધાન પાનાનં.૭)

અમરેલી જિલ્લા દુધ ઉત્પાદક સહકારી સંઘ લી. અમરેલી
“અમર કેરી” અમર ત્રિભેટો-ધારી રોડ અમરેલી ૩૬૫૬૦૧
ફોન નંબર (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૧૩૧

રજી. એ. ડી.
પત્ર ક્રમાંક - અમર /MD/ ૧૬૦/૧૪-૧૫ તા. ૧૫-૧૨-૨૦૧૪

ચુંટણી સહંઘીત
(અત્યંત જરૂરી સમય મર્યાદા)

આ દુધ સંઘની તમામ સંયોજીત સહકારી સંસ્થાને જાણ કરવામા આવે છે કે, અમરેલી જિલ્લા સહકારી દુધ ઉત્પાદક સંઘ લી અમરેલી સાથે સંયોજીત સહકારી મંડળીના પ્રતિનિધિઓ (ડીરેક્ટર)ની ચુટણી સને ૨૦૧૫ના વર્ષમાં થનાર છે. તો આ દુધ સંઘના બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર્સની ચુટણીમાં આપની મંડળીના પ્રતિનિધિ તરીકે નિમણુંક કરતો ઠરાવ જે નિયત નમુનામાં મંડળીને અલગથી રજી. એ. ડી. થી મોકલી આપવામા આવેલ છે તે મુજબનો અને વિગતો સંપુર્ણ ભરી અમરેલી જિલ્લા સહકારી દુધ ઉત્પાદક સંઘ લી. ને તા. ૨૪-૧૨-૨૦૧૪ના સાંજના ૫-૦૦ કલાક સુધીમાં મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવા આથી જણાવવામાં આવે છે.

(Signature)
ડો. આર. એસ. પટેલ
મેનેજીંગ ડીરેક્ટર
અમર કેરી-અમરેલી

આધારકાર્ડ
અમરેલી જિલ્લાના દરેક તાલુકા મથકે આધાર કાર્ડની કામગીરી સંભાળી શકે તેવા અનુભવી ઓપરેટરો જોઈએ છે
લાક્ષણિક સંપર્ક કરો
મો. ૯૯૧૪૬૦૬૦૩૬, ૯૯૯૦૦૦૦૩૦

કેટર્સ ક્ષેત્રે ડિનહરીફ નામ એટલે
શ્યામ કેટર્સ
શ્યામ કાચનીંગ હોલ નીચે એસ. ડી. કેંપો સામે અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૫
આપને ત્યાં આવતા શુભ પ્રસંગોમાં

► કેટર્સ ► ઇવેન્ટ મેનેજમેન્ટ ► કેકોરેટર ► વેડીંગલાલર

અરજણભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૦ ૪૯૯૮૩ અક્ષય પટેલ મો. ૯૦૯૯૦ ૪૧૦૦૮ જયેન્દ્ર પટેલ મો. ૯૬૯૦૮ ૪૭૨૫૫

તમારું ફંક્શન ઓનલાઇન બુક કરો - website : www.shyamcaters.com

મોબાઇલ બોવાયેલ છે
રાજુલામાં એસ. ડી. બસ સ્ટેશનથી રાજ મંદિર કોમ્પ્લેક્સ સુધીમાં મોબાઇલ બોવાયેલ છે જે કોઈને મોબાઇલ મળે તો નીચેના નંબર ઉપર જાણ કરવી જાણ કરનારને યોગ્ય વળતર આપવામા આવશે
મો. ૯૯૦૪૦ ૬૧૦૫૬

ધારાસભ્યશ્રી સોલંકીના સાળાના પુત્રનું નિધન થતા વ્યાપેલ શોક



રાજુલા જાહરાબાદ ખાંભા માત વિસ્તારના ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકીના સાળાના પુત્ર સ્વ.વિનયભાઈ અસોલંકીનાં બાંભણીયાનું નિધન થતા જાહરાબાદ ખાંભા તેમ જ સોલંકીના નિવાસ્થાને બેસાણું રાખતા હોદેદારો, અગ્રણીઓ રાજકીય અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં લોકો સોલંકી પરિવાર અને બાંભણીયા પરિવારને સાતવળા પાકવા ઉમટી પડયા હતા.

સાવરકુંડલા તાલુકામાં ભાજપ સભ્ય નોંધણીની ૧૦૦ ટકા કામગીરી પૂર્ણ

જિલ્લા કક્ષાએ કામગીરી કરનારા કાર્યકરો પર અભિનંદનનો ધોધ

સાવરકુંડલા, સાવરકુંડલા તાલુકામાં ભાજપ સભ્ય નોંધણીની ૧૦૦ ટકા કામગીરી પૂર્ણ થઈ છે. ભારતીય જનતા પક્ષના પ્રાથમિક સભ્યો ૧૨૦૫૦ નોંધાયેલ હતા પ્રદેશ ભાજપની સુચના અનુસાર અને જિલ્લા ભાજપ અમરેલીના સંપૂર્ણ માંગદર્શી તથા ઈ-ચોજ જે કમ્પ્યુટરાઈઝેશન કાનાલી, સહઈ-ચોજ નિતીનભાઈ નગરીયા તથા સહઈ-ચોજ નીરૂપન જોષીએ મંતવ્યવહારી કામગીરી કરીને જિલ્લા લેવેલ ૧૦૦% સભ્ય નોંધણીની ઉત્કૃષ્ટ કામગીરીની નોંધ બનાવવા માટે ના ઈ-ચોજ તરીકે જિલ્લા પંચાયતના સહાયક કમ્પ્યુટરશાસ્ત્રી કાનાણીના શ્રી રાજકીય નોંધણીમાં સાવરકુંડલા તાલુકામાં ૧૦૦% કામગીરી કરવામાં અગ્રેસર જિલ્લા લેવેલ કામગીરી કરનારા ભાજપના કાર્યકરો પર અભિનંદનની વર્ણવેલ હતી.

સાવરકુંડલા તાલુકાના મંડળમાં ભાજપ પ્રાથમિક સભ્યો બનાવવા માટે ના ઈ-ચોજ તરીકે જિલ્લા પંચાયતના સહાયક કમ્પ્યુટરશાસ્ત્રી કાનાણીના શ્રી રાજકીય નોંધણીમાં સાવરકુંડલા તાલુકામાં ૧૦૦% કામગીરી કરવામાં અગ્રેસર જિલ્લા લેવેલ કામગીરી કરનારા ભાજપના કાર્યકરો પર અભિનંદનની વર્ણવેલ હતી.

જેતપુરના તબીબને સોનોગ્રાફી મશીનની લાલચ આપી રા. ૨૫ હજારનું બુચ માર્યું

મુંબઈના ત્રણ શબ્દો સામે તબીબે પોલીસમાં ફરિયાદ આપી

જેતપુરજેતપુરના એક જાણીતા તબીબ પાસે આવેલા મુંબઈના ત્રણ શબ્દોએ સોનોગ્રાફી મશીન ધાર્મિક આધારની લલચામણી લાલચ આપી રા. ૨૫ હજાર વર્લ જેટ છેતરપટ્ટી કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે. જેતપુર મેડિકલ કોલેજના ડૉક્ટરને મેમ્બર ડો. પ્રીયવંત જોષીને મો. લેનામાં મુંબઈના તેજસ પટેલે રા. ૧૪ લાખનું ઈકો સોનોગ્રાફી મશીન ખરીદે કરવાનું જણાવી મશીન મોકલવા માટેના ટ્રાન્સાક્ટોન બંધ કરવામાં આવેલ હતી અમરેલી જિલ્લા ભાજપના મહામંત્રી શરદભાઈ પંડ્યાએ સાવરકુંડલા તાલુકા મંડળની સુદેશ કામગીરીને બિરદાવેલ હતી તેમ શેલેપભાઈ પરમારની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

અમરેલીના વાંકીયામાં આશાસ્પદ પટેલ યુવાને ઝેરી દવા પી આપઘાત કરી લીધો

ઓ સાથી રે... તેને ભીના ભી કયા છના...

એક વખત જેની સાથે લવમેરેજ, છુટ્ટાછડા થયેલ તે પ્રેમીકાનો માંવો નખાતા પ્રેમીએ મોતની સોડ તાણી

અમરેલી, અમરેલીના વાંકીયામાં રહેતા આશાસ્પદ પટેલ યુવાને ઝેરી દવા પી આપઘાત કરી લીધો ગામમાં અરેરાટી ફેલાય છે. આ બનાવની વિગત અનુસાર અમરેલીના વાંકીયામાં રહેતા વિપુલભાઈ પ્રતિભાભાઈ મોહલીયા પટેલ ઉ.વ. ૩૨ વામન યુવાને ચાર વર્ષ પહેલા ગામના ચાલાબાઈ ડાયાભાઈ હરિજનની પુત્રી અરુણા સાથે લવમેરેજ કરેલ અને બાદમાં છુટ્ટાછડા થયેલ હોય દરમિયાન ગઈકાને અરુણાના ભીજા લગ્ન માટે મોરો નખાતા ભાગી આવતા ઝેરી દવા પી લેતા તેનું મોત થયાનું તાલુકા પોલીસ મથકમાં વિશાલભાઈ પટેલ જાહેર કરતા એ.એસ.આઈ. શ્રી એસ.કે.બરજોરા, પો.કો.ના કમીશનર બંધ તપસ ચલાવી રહ્યા છે.

વાહરડુ સીમમાં ઘટુ તે દરમિયાન અંગેની ટિપ્પણી આવી ચડ્યો હતો આ બનાવનો ભોગભાઈ વાળાને જાણ થતા દોષી જઈ વનવિહારને જાણ કરી હતી. અવિસ્તારમાં ભેલી ત્રણ ટિપ્પણી અને ક્રિડો અંગેના માર્ગ દિશાના મુદ્દાથી મળી આયા હતા બેરાળીના ભાભણભાઈ કચડાભાઈ બુલકનું હોવાની સ્વકાર્ય દેવાય છે.

વાહરડુ સીમમાં ઘટુ તે દરમિયાન અંગેની ટિપ્પણી આવી ચડ્યો હતો આ બનાવનો ભોગભાઈ વાળાને જાણ થતા દોષી જઈ વનવિહારને જાણ કરી હતી. અવિસ્તારમાં ભેલી ત્રણ ટિપ્પણી અને ક્રિડો અંગેના માર્ગ દિશાના મુદ્દાથી મળી આયા હતા બેરાળીના ભાભણભાઈ કચડાભાઈ બુલકનું હોવાની સ્વકાર્ય દેવાય છે.

૧૯૬૬ થી અમરેલીમાં દર ગુરૂવારે મળે છે

પુરૂષોનાં જાતિય રોગો?

જાતીય નબળાઇ, શિથિલતા, શિથિલીતા, નિઃસંતાન શુક્રાણુની ખામી

માટે અનુભવ સિદ્ધ આર્થ. માટે ઉપચાર પૈથ દિનિશભાઈ ગોરદાસ પૂનાઝાડવાળા

રામ ભરોસે ગેસ્ટ હાઉસ ટાવર ચોક અમરેલી ૯૨૨૪૩૫૦૬૮૮

શ્રી ખોડલ ટૂર્સ

ન્યુ બ્રાન્ડ - અટીંગા, ગાયલો, ઈનોવા, સ્કોર્પીઓ, ટાવેરા વગેરે ગાડીઓ ભાડેથી મળશે.

જયંતીભાઈ બાંભણેલીયા

મો. ૯૯૭૮૭૯ ૮૪૧૧૧૪ / ૯૭૨૭૭૭ ૯૯૨૨૯૯

એફ.પે.૫૮ યુલ્લા પંચાયત રોડ, સદાશર શોપિંગ સેન્ટર અમરેલી.

અવધ ટાઇમ્સ

ડીંગ ડોંગ ડીસ્કલે હાજેરખબર

ચમત્કારકી પકડિણામો મેળવવા માટે આપની જાહેરખબર આપવા અવધ ટાઇમ્સ કાર્યાલયનો સંપર્ક સાધો.

પટેલ ટુર્સ ટ્રાવેલ્સ

ન્યુ બ્રાન્ડ ગાડી ભાડે મેળવવા સિયામ, ડિગ્રાવર, મોનીલીયો, ઈનોવા, અલ્ટીગા, ટાવેરા

પટેલ પાન, હરી રોડ, મો. ૯૦૩૩૩૩૩૩૯૩, મો. ૯૯૭૯૭૬૨૨૪૪

કસમાં નાના ભણેટમાં મકાનો વેચવાના છે

અમરેલીનાં ૭૦ લાખ અને ૧૬ લાખનાં મકાનો વેચવાના છે

હુનાના પરાના ૧૨ લાખ વાળા મકાનો વેચવાના છે

સંપર્ક :- શ્રીરામ એસ્ટેટ કન્સ્ટ્રક્શન અમરેલી મો. ૯૧૪૦૨૮૫૭૦૯

ડો. કલ્પેશ આર. અમેથીયા

(M.B.B.S.) નવમી ઈયુ તથા બાળરોગ નિષ્ણાં દરરોજ નિયમિત મળશે.

- વી-ટીલેટર બાળકો માટેનું દુનિમ સ્વાસ્થ્યનું મશીન
- પલ્સ ઓકસીમીટર લોહીમાં ઓક્સિજન પ્રમાણ જાણવા માટે
- ૦ થી ૧૮ વર્ષના બાળકોને ઓ.એ.પી.ટી. તથા દાખલ થવાનો સુવિધા
- ૨૪ કલાક ઈમરજન્સી સારવાર

શ્રી રામવેન્કટ મલ્ટી સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ કેરીયાચોડ, અમરેલી ફોન નં. ૨૨૨૫૮૦

મકાન વેચવાનું છે

મકાન વેચવાનું છે બે માળનું ફુલ સગવડતા વાળું, લીલીયા રોડ, હરીબોહાર સોસાયટી, બ્લોક નં. ૩૯ (ફર્નીચર સાથે)

મો. ૯૪૦૮૪ ૩૯૦૩૬ અમરેલી ૭૮૭૪૧૭૦૧૪૪

અવધ હોમીયો કેર

ડો. હાર્ટિક ડી કાયરોડીયા B.H.M.S. (ભરતીયા હોમીયોપેથ)

મો. ૯૦૦૦૦ ૪૦૧૪૦-૯૦૩૩૦૬૭૬૬૬

વજન ઘટાડવા માટે અવશ્ય મળી

સચોટ અને આડઅસર રહિત હોમીયોપેથીક પદ્ધતી દ્વારા વજન ઉભારવું અવશ્ય એકદમ સરળ.

સ્થળ :- હિરામોતી ચોક, લીલીયાચોડ, અમરેલી

મકાન - પ્લોટ - જમીન શું આ ભાવના મળી શકે ? તો જવાબ છે હા... રૂબરૂ પહોર લાભી રોડ

મકાન (૯.૯૯/૧૦.૫૫/૧૨.૫૫/૧૪.૫૫/૧૬.૫૫) અને વધુ પ્લોટ (૨.૨૫/૪.૨૫/૬.૨૫/૮.૨૫) અને વધુ

યોગીનગર, નારાયણનગર, ગિરધરનગર અને ગિરિરાજમાં પ્રાઇમ લોકેશનમાં પ્લોટ અને નવા મકાન માટે

સંપર્ક :- મો. ૯૪૨૮૯ ૭૦૯૫૪

સરકારી નોકરીયાત માટે... G.T.U.

C.C.C. ની પરીક્ષામાં પાસ થવાની ગેરંટી

રજીસ્ટ્રેશન ચાલુ છે વહેલા તે પહેલાના ધોરણે

જી.કોમ્પ્યુટર માંના ઓક્ટ, બીજા પ્રાઇ, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી મો. ૯૪૨૬૪ ૪૩૯૨૩

સ્કુલ તથા હોસ્ટેલ લાયક વ્યાજબી ભાવે જગ્યા વેચવાની છે

રૂબરૂ મળી :

ભાગ્યોદય એસ્ટેટ બ્રોકર

સારથી -૨, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, માણકપરા અમરેલી

મકાન વેચવાના છે

રેડી પજેશનમાં, ગ્રાહ રૂમ, રસોડું (લોનેબલ નથી) કિં. ૧૬.૯૦ નીચે હોલ-કિચન, ઉપર બે બેડરૂમ કેરીયાચોડ, ભોજલપરા, અમરેલી

મો. ૯૯૦૯૦ ૨૦૭૦૮

દ્રાવણીય લાયસન્સ હવેથી તેમજ RTO ના વિજય દરેક કામ માટે એડવાઇઝર

૯૨૨૫૯૭૬૭૭૩ એડવાઇઝર

એડ્રેસ :- માર્કેટચાઈ છતડીયા રોડ,

રાજુલામાં પાસપોર્ટ મેટ્રો પાનકાર્ડ કન્સલ્ટન્ટ વેટ-રીટન

૯૩૭૬૬ ૫૮૬૫૨ (૦૨૭૯૨-૨૩૦૨૩૧)

મધ્યસ્થ ઠેકની ડાખુમાં રાજુલા

કંકોત્રી

માટે એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લ્યો.

શ્રીનાથજી કાર્ડ એન્ડ પેપર્સ

કપાળ બોર્ડીંગ રોડ, હાંકમહેતા ઓફીસ સામે, અમરેલી. ફોન :- (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૯૪

જોધરો છે / ભરતી

શિક્ષીત બેરોજગારોની માટે શ્રેષ્ઠ કારકીરી બનાવવાની સુવર્ણ તક ૨૭ વર્ષ જુની ગવર્મેન્ટ માન્ય સંસ્થા સાથે જોડવા આકર્ષક ફીક્સ સેલેરી + બોનસ + મેડીકલનો લાભ + કમ્પીશન બાયોકેટા સાથે રૂબરૂ મળી કોન્ટ્રેક્ટ ૯૫૩૭૫૫૬૬૭૬

બીબીનેશ પાર્ટનર

૨૭ વર્ષ જુની ગ્રુપ ઓફ કંપની સાથે જોડવા અને મોનોપોલી બીબીનેશ કરો માસીક ૨૫૦૦૦ થી વધુ કમાવવાની છુટ (રોકાણ કરવાનું નથી) બીબીનેશ મેન, શિક્ષક, માર્કેટીંગનો અનુભવ કોર્પોરેટ પ્રોફાઇલ ધરાવતા અન્ય લોકો આવકાર્ય કોન્ટ્રેક્ટ ૯૫૩૭૫૫૬૬૭૬

વેચવાનું છે

ટાટા ૬મ્પર ૧૬૧૨-૧૯૯૫ મોડલ ટાટા ૬મ્પર ૧૬૧૨-૧૯૯૬ મોડલ

છટ નંગ - ૧૦ દસ લાખ વેચવાની છે પાલીતાણામાં જમીન મકાન પ્લોટ હુકાલ બે વેચ માટે મળી

૯૯૯૯૧૩૭૯૯૩ ૯૩૭૪૨૬૬૬૩૩

જોધરો છે

ગેર ટુ ડીર સર્વેના કામ માટે સેવાભાવી માણસો જે લોકોના મેરેજ બાકી હોય તેવા માણસો જરૂરી ઉત્સાહી અને ટેલેન્ટ વાળા માણસો જરૂર છે

૭૮૭૮૨૫૦૬૪, ૯૦૧૬૦૭૫૧૪૫

શ્રી ગણેશ ડાઇનીંગ હોલ : કેટરર્સ

સત્યાજી કોમ્પ્લેક્સ, નાના હાલ સેક્ટ પાસે, અમરેલી ફો. ૨૦.૨૧૬૩૩૩, મો. ૯૩૭૫૪ ૪૮૫૩૯

રામેસ્વરમ્ ગારમેન્ટ્સ

નમ્રાશ રૂબરૂ અનુભવ ડિઝાઇનિંગ ના પદ્ધતી તો ચામરેયાં-૩, અમુલીકમ્પા અરબી અને સુબીની રસમોની જાણકાર એલેક્સાન્ડરના નામ મેરેટ તમારી એકવારની કપડાની ખરીદી કાયમી બની જશે

નવા જ રંગરૂપ સાથે આપની સેવામા

મો. મહિપતભાઈ ગઢીયા - ૯૯૯૬૧ ૯૯૯૨૧

હિરેનભાઈ વાંકીયા - ૯૯૯૫૫૦૩૭૭

અરે ભાઈ કયા ચાલ્યા ? રામેસ્વરમ્ માં સુદેશના સીડી યસ... સ્થળ : મહુવા રોડ નારાયણ પ્લાઝા, સાવરકુંડલા

મકાન વેચવાનું છે

લાઈ રોડ, એસ.ટી. ડીવીઝન સામે વૃંદાવન પાર્ક - ૨, ચેરી - ૪ માં બાંધકામની પરવાનગીવાળું, ટાઈટલ કલીયર મકાન * નીચે બે રૂમ, રસોડું, હોલ, ઓફિસ, ફીપીયુ. * ઉપર નેશ રૂમ, હોલ, ઓસરી, ગેલેરી. * ૧૭ ચો.મી.નો પ્લોટ, ઉપર નીચે ૧૬૦૦ ફુટનું બાંધકામ * અખુટ પાણીના બોર ઉપર સામગ્રીબલવાપ. * નાઇટ-કલન, બેસાઈઠડ પાકા રોડ સાથે કોનરનું મકાન જોતાવત ગમી જાય તેવું આકર્ષક એલીવેશન

સંપર્ક :- ચલુરખાઈ ડુ. ક.કાશી - ૯૨૨૮૩ ૪૩૪૦૧ નાંધ :- દલાભાઈગણેજો તરફી લેવી

૨૪ સોનાના સ્ટ્રાવેલ્સ

૨૪૧ એસ.સી.ડી. સ્વીમર કોચ કચેરી સર્વિસ

રાજુલાથી લુચ વાસા અમરેલી રાજકોટ, સામખીયાઈ, ભાલાઈ, ગાંધીધામ, સાદીપુર, અંજાર લુકાંગા માટે મળે

જમણાસ ટ્રાવેલ્સ - ભરતેશન સામે મુલુવા (૦૨૭૬૪-૨૨૦૨૨૩)

ઝંકર ટ્રાવેલ્સ - તુલસીભાગ - રાજુલા (૦૨૭૬૪-૨૨૩૩૫૧)

શ્રી સહરુ ટ્રાવેલ્સ - નાના હાંકમહેતા અમરેલી (૦૨૭૬૪-૨૨૩૬૬૬)

શ્રીરામ ટ્રાવેલ્સ - એસ.ટી.ડો સામે અમરેલી (૦૨૭૬૪-૨૨૩૬૫૫)

સ્પો. હનીમુન / કપલ હુર

ગોલા-મહાબળેશ્વર-લોનાલાવા હિ.૮ કોડાઈ કેનાલ-સ્ટ્રેસુર-ભોજનો-હિ.૧૨

બોલુર-૨૧ સમેર-કેઈટ-બીકામેર-જવર-સાલોમેર હિ.૭

સોમલા-કુલુ-ભંગાલી-કેલહાઈસી-અમુત્તર

હિલ્ડી-સેનીલાલ પેલોટેવી-હિ. ૧૦-૧૧-૧૨-૧૭

ગેનીતાલ-કોટોટપાઈ-સાગા હિ. ૧૦

જુરાવાલા મિથ્સ હોલીડેઝ - અમરેલી

મો. ૯૭૨૫૯ ૯૨૧૯૩

ચાલો પ્લેનમાં હરીહાર

હિલ્ડી, હરીહાર, પ્રધીકેશ, મસુરી, ગોકુલ, મથુરા, આગ

રીટન ટ્રેનમાં - રહેવા જમવા સાથે

મિથ્સ હોલીડેઝ

દુ.નં.૭૫, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, સદાશર કોમ્પ્લેક્સ, જિ.પં. રોડ અમરેલી - મો. ૯૭૨૫૯ ૯૨૧૯૩

દેશ-વિદેશના મહેમાનોની ઉપસ્થિતિમાં લગ્નોત્સવ રંગેરંગે સંપન્ન થયો

મુંબઈ ખાતે શ્રી ઘઘડા અને શ્રી ઘક્ષાણ પરિવારના શાહી લગ્નોત્સવ યોજાયા

સોનવડિયાવાળા હાલ મુંબઈ શ્રી ઘઘડા પરિવાર તથા જમકાવાળા હાલ દુબઈ શ્રી ઘક્ષાણ પરિવાર દ્વારા સ્નેહીઓ અને શૂભેચ્છકોની ઉપસ્થિતિમાં પરંપરાગત ઢબે લગ્નોત્સવ યોજાયો

લગ્નોત્સવમાં સતત ચાર દિવસનો ઉત્સવ :પ્રથમ દિવસે લોકસાહિત્કાર શ્રી માયાભાઈ આહિર બીજા દિવસે દેવયાની તાઘની કવ્વાલી અને ત્રીજા દિવસે કોકટેલ પાર્ટી યોજાઈ



મુંબઈ, મુંબઈ ખાતે મુળ સૌરાષ્ટ્રના લગ્નોત્સવ યોજાયો નિવાસી સોની શ્રી હર્ષદભાઈ લોકસાહિત્યકાર શ્રી માયાભાઈ દિવસે દેશના પ્રખ્યાત કવ્વાલ દેવયાની વિ. વિરેન અને વિ. મમતા તેમજ કમીટી મેમ્બરશ્રીઓ અને હનુ જયારે આ પ્રસંગે બન્ને પરિવારોના વતની અને હાલ વ્યવસાયઅર્થે મુંબઈ હતો. સોનવડિયાવાળા અને હાલ મુંબઈ બાબુભાઈ ઘક્ષાણની સુપુત્રી વિ. જન્મોજન્મના બંધને બંધાય હતા અને ઉચોગપતિશ્રી જે. વી. જીજ્ઞાત, અમરેલી અને દુબઈ વસતા પરજીયા સોની નિવાસી સોની શ્રી સુરેશભાઈ મમતાના શુભલગ્નોત્સવ પ્રસંગે ચાર શ્રીમાયાભાઈએ સૌરાષ્ટ્રની પરંપરાને બન્ને પરિવારોને એક ક્રયાં હતા. આ શિક્ષા પરજીયા સોની સમાજના પ્રમુખ સહિતના આગેવાનો તથા મહેમાનોએ પરિવાર શ્રી ઘઘડા તથા શ્રી ઘક્ષાણ ઠાકરશીભાઈ ઘઘડાના સુપુત્ર વિ. વિરેન દિવસના વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા ઉજાગર કરી મહેમાનો મહારાષ્ટ્રમાં શુભમસંને મુંબઈ સોનીવાડીના પ્રમુખ દેશવિદેશથી ઉપસ્થિત રહી નવદંપતિને પરિવાર દ્વારા ચાર દિવસનો શાહી અને જામકાવા વતની તથા હાલ દુબઈ હતા. પ્રથમ દિવસે સૌરાષ્ટ્રના વિખ્યાત સૌરાષ્ટ્ર ઉભુ કરી દીધુ હતુ તો બીજે શુભલગ્નોત્સવયોજાયો હતો જેમાં શ્રી વિજયભાઈ સતિકુવર ચરવાળા આશીર્વાદપત્રીજા પાઠવી સન્માન કરું શુભકામનાઓ પાઠવી હતી.

આપના ફાર્મ હાઉસ તેમજ આપના સ્વાદને સંતોષવા અમો હર હંમેશા તૈયાર છીએ

સરકાર માન્ય સર્ટીફાઇડ કલમો માટે તંદુરસ્ત ગુલાબો, ઘન્ડોર-આઉટ ડોર, ફુલ છોડ, ફળ, ઝાડ, કીપર્સ, છાયાના રોડ સાઇડના વગેરે દરેક પ્રકારના ગેરેન્ટેડ રોપા, કલમો, દરેક પ્રકારના રોપા કલમો તથા પારસ સીડલેસ જાંબુ છુટક તેમજ જથ્થાબંધ મળશે.

અદ્ભુત સૌદર્ય ધામમાં આપ્તજનો દ્વારા ચુલા તાવડી છાણા લાકડાથી બનતું 'ઘર ભુલાવે તેલું ગોકળીયું. ભોજન શ્ર કલાક મળે છે.

કિશાન ફાર્મ એન્ડ ગાર્ડન રેસ્ટોરન્ટ

ધારી રોડ, અમરેલી ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૨૮૨-૨૩૩૬૨૫ પ્રો. બી. એન. ભાદાણી મો: ૯૮૨૪૬૩૬૧૧૫-૯૪૨૮૭૧૫૪૩

ધાર્મિક કેટરર્સ
આપને ત્યાં આપણા સુખ પ્રસંગે બહેન કિનાર પાટી, સીનેપાલ પાટીમાં લવિસ સાથે ઉત્કૃષ્ટ કરી આપીએ.
સર સર પેન્ટિંગ સેન્ટર વિશા ખંડેરા રોડ, અમરેલી
કલુભાઈ પટેલ મો. ૯૮૨૫૪ ૪૬૦૦૭
મહુર પટેલ મો. ૯૫૮૬૨ ૩૩૪૦૦

આડઅસર વગર મટાડો
પેટલા રોગો - ચામડીના રોગો
વા (સાંધ) - કમર તથા દુઃખાવાના રોગો
એલર્જિક સારદી - દિવંશ - સ્વાસ(દમ)
બધા રોગોની આયુર્વેદિક સારવાર માટે
સ્થળ :- વેદાંત આયુર્વેદ ક્લિનિક
ચેદ નિખીલેશ ઈ.બી. (BAMS)
સારથી કોમ્પ્લેક્સ, બોમ્બે માઈટ સોમો લીલીયા રોડ,
અમરેલી ફોન : ૨૩૨૦૧૫, મો. ૯૮૨૫૪ ૬૩૦૦૬
સમય : સવારે ૯ થી ૧, સાંજે ૫ થી ૮

સત્યમેવજયતે
AVADH TIMES DAILY
અવધ ટાઇમ્સ
અમરેલી તા. ૧૬-૧૨-૨૦૧૪ મંગળવાર
પાના નં ૬

શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
કાલે તો કાલે તુમ પ્રક્રમિત દેરાઈ હીરે કાં સોં લખું
સુખ સત્યની ભીખ માલે ખાવો નીકળ સમા, સુખમનું લાડુ, નો. ઉભિતુ અને પડવની રોટલી
શ્યામ ડાઇનીંગ હોલ
મણિયાલ વેલ - હાઈવે જાડો જાડો પોલ - તા. ૨૦૧૪
વહલ પોલ - તા. ૨૦૧૪ તા. ૨૦૧૪ મોંક - મોંકે કોં મોંકે મોંકો

શ્રીરત્ન વિલા
હરસ-મસા
ફીરત્ની સારવાર
જિહાલ લઈને ફી કસવામાં આપવો
તુકલ સારવારનો જ ખર્ચ લેવામાં આવશે
વિશાલ અલ : અમરેલી ૨ થી ૧ લાઈ ૧ થી ૨
ડૉ. ચૈતન બેનવણી
નોંધ : ફોનકેલ, વહલ મોંક, મોંકલ વાલોનો મોંક, રોટલી રોડ, અમરેલી. મોંક : ૨૩૨૦૧૫ મો. ૯૮૨૫૪ ૬૩૦૦૬

કાતર દરબાર શ્રી દાદભાઈની મહેમાનગતીએ પૂ. મોરારિબાપુ



રાજુલાનાં કાતર ગામે દરબાર શ્રી દાદભાઈ વરુને ત્યાં મોરારિબાપુનું આગમન થયું હતું અને મહેમાનગતી સાથે વરુ પરિવારને આશિર્વાચન પાઠવ્યા હતા. તે વેળાની તસવીરમાં વરુ પરિવારમાં અનેરો ઉત્સાહ જોવા મળે છે. (તસવીર-જયદેવ વરુ- અહેવાલ કુબુભાઈ વરુ-રાજુલા)

અમરેલી ગાયત્રી શક્તિપીઠમાં નેત્રનિદાન કેમ્પ

શ્રી રણછોડદાસજી બાપુ ચેરિટેબલ હોસ્પિટલ દ્વારા કેમ્પનું આયોજન
અમરેલી, અમરેલી ગાયત્રી શક્તિ પીઠમાં શ્રી રણછોડદાસજી બાપુ ચેરિટેબલ હોસ્પિટલ દ્વારા રાજકોટ તથા રવ. દેવરાજભાઈ હીરજીભાઈ ખાને વિનામૂલ્યે પરમો નેત્રસાધુ બુધવારે યોજનાર છે. ગાયત્રી શક્તિપીઠ અમરેલીમાં શ્રી રણછોડદાસજી બાપુ ચેરિટેબલ હોસ્પિટલ દ્વારા રાજકોટ તથા રવ. દેવરાજભાઈ હીરજીભાઈ ખાને વિનામૂલ્યે પરમો નેત્રસાધુ બુધવારે યોજનાર છે. ગાયત્રી શક્તિપીઠ અમરેલીમાં પલસણા હસ્તે લીલીબેન દેવરાજભાઈ પલસણા હસ્તે જામખરવાળા તા. બાબરા જી.

બોવ ટાઈટ...



તસવીર દિલીપ જીરુડા

લીલીયાની ત્રીલોકપતિ પેઢીમાંથી એકસર્યેજ સાથે દારૂ બીયર ઝડપાયા

પોલીસે દારૂ અને બીયરનો જથ્થો કબ્જે લઈ ગુનો નોંધ્યો
અમરેલી, લીલીયાના ગોલવદરમાં માર્ગ ઉપર આવેલ ત્રીલોકપતિ કુડ પ્રોસેસીંગ એકમમાં પોલીસે રેડેડ દરમિયાન ઈન્વીસ્ટિગેટીવ ડારૂ બોટલ નંગ ૧૨ બીયર નંગ ૩ કિ.ગ્રા. ૨૭૦૦ નો મુદામલ કબ્જે લઈ રેડેડ દરમિયાન નાસી રામ મહેશ કરકી સામે એ.એસ.આઈ. એમ.પી.પંડ્યાએ ગુનો નોંધેલ છે.

શ્રદ્ધાંજલી
અમો રહયા નયન માંડી આપની રાહે પ્રસંગોમાં તે દિવસે તમો બોલ્યાતા કે હું પણ ત્યાં આતુ છું પરંતુ તે જ પ્રભાતે બોલાયા પ્રભુએ કે જરૂર છે મારે તમારી પરંતુ અકસોસ અમોને એટલો કે સ્વજનો મુકી તેને સીધાયા સ્વર્ગે પ્રભુ આપના આત્માને શાંતી અર્પે

શ્ર. ગોરખભાઈ હમીરભાઈ બંદીયા
સ્વ.તા. ૧૧-૧૨-૧૪ ગુરુવાર મુ. રોડ

કાળુભાઈ ભીખાભાઈ જાવેવ - ખતીયા
વાસુભાઈ ભીખાભાઈ જાવેવ - ખતીયા
દરસુભાઈ હાદાભાઈ જાવેવ - ખતીયા
દેસુભાઈ હાદાભાઈ જાવેવ - ખતીયા
વિક્રમભાઈ નાજભાઈ ભુલેયા - ખતીયા
દેસુભાઈ ભુરાભાઈ ગોદર - ઘરવાળા
ગોરખભાઈ રામભાઈ ભેડા - પાણીયા

મોટા દડવાવાળા ચલ્લા પરિવારમાં તા. ૧૮મીએ શુભલગ્નોત્સવ યોજાશે



મોટા દડવાવાળા હાલ મુંબઈ નિવાસી સોની એ. સી. દલાબેન તથા વિદીયાબાઈ ભુરાભાઈ ચલ્લાની લગ્નકરણી સુધુ સિ. બોજવા (લાલી) ના શુભલગ્ન-ઓ. સી. દલાબેન અલ્વિદાબાઈ પોપટભાઈ સાગરના સુહૃદ વિ.રવિકુમાર સાથે તા. ૧૮-૧૨-૧૪ના રોજ મુંબઈ ખાતે હોટેલ સી.એન.રોકમાં યોજનાર છે.

પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી કૃણદ અને પ્રવક્તા શ્રી જીરજીએ સરકારના નિર્ણયને આવકાર્યા

ખેડુતોને રાહત આપવાના પેકેજ ને અવકારતા સાંસદ શ્રી કાછડીયા

શ્રી નારણભાઈ કાછડીયાએ રાજ્ય સરકારના નિર્ણયને બિરદાવ્યો

ઉપરાંત વીજબીલની રકમના ૫૦% એટલે કે ૫૦૦ કરોડ રૂપિયા રાજ્ય સરકાર રાજ્યના ખેડુતોની વીજકેમ્પીઓને સુકસો આમ પાક વિરાલ વ્યાજ સુકસોની ૬૦૦ કરોડ રૂપિયા અને વીજબીલ સુકસોમાં ૫૦૦ કરોડ રૂપિયા એમ અંકેતે ૧૧૦૦ કરોડ રૂપિયા જેટલી ખેડુતોને સહાય આપવાનો નિર્ણય રાજ્યના ખેડુતોને સહાયરૂપ થશે. તેઓએ જણાવ્યું હતું કે રાજ્ય સરકાર આ વર્ષે કૃષિ વચ નીકળે ઉત્પાદન નિર્ણય ઉત્પાદન હાલમાં કૃષિ વિષયક સહાય આપવામાં આવી રહી છે. આજરોજ રાજ્યના સુખમંત્રી શ્રીમતી આર્જુનબી બલામણ મુજબ સમગ્ર રાજ્યના વિવિધ પાક પડતા ખેડુતોને લક્ષમાં રાખી સહાય કરી આપવાનો ખેડુતો નિર્ણય કર્યો છે.

ધારી-બગસરા-ખાંભાના પાણી પ્રશ્ને શ્રી કોટડીયાની રજુઆત

રૂપિયા ૬૫ કરોડની ગ્રાન્ટ તાત્કાલિક ફાળવવા માંગણી કરતા ધારાસભ્યશ્રી નલિનભાઈ કોટડીયા : ગ્રામજનોમાં નવી આશાનો સંચાર
ધારી, બગસરા ખાંભા વિ સ ત ૨ ના ધારી સ ત ૨ ના લો ૧ બા ૧ એ કોટ ડી યા એ પીવાના પાણીના કાયમી ઉકેલી માટે સંબંધિત અધિકારી સામે રાખી જે તે ગામે મહિરવરેન્દ્ર યોજનાની પાઈપ લાઈન, સેપ ટેન્કી ટાંકી, પંચગ ઘઉંસ વિગેરે જેવી જરૂરીયાત છે. તે બાબતે જે તે સ્થળ સુલકાત લઈ તૈયાર કરેલ અંદાજ રૂ. ૬૫ કરોડનો અર્ચવાણી રીવાઈટડે યોજના મુંબ૨ કરવા, ખાંભા વિસ્તારમાં યોજનાનું કામ તાત્કાલિક શરૂ થાય એ માટે ગાંધીનગર ખાતે નવીનભાઈએ પાણી પુરવઠા મંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપણી તથા પાણી પુરવઠા બોર્ડના અધિકારીઓને રૂબરૂ મળી આ યોજનાને સત્વરે મુંબ૨ી આવી લોકોના પીવાના પાણીની મુશ્કેલી દુર કરવા ભારપૂર્વક રજુઆત કરી હતી. મંત્રી શ્રી રૂપણી આ બાતે ગંભીરતાપૂર્વક કામગીરી હાથ ધરી આગામી તા. ૧૬ ના રોજ અધિકારી સાથે ધારાસભ્યશ્રીની એક બેઠકનું ગાંધીનગર ખાતે આયોજન કરેલ છે. ત્યારે નવીનભાઈએ વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે કે માત્ર ધારી, બગસરા ખાંભા, નહિ પણ સમગ્ર સૌરાષ્ટ્રનો પીવાના પાણીનો પાણ પ્રશ્નનો વહેલી ઉકેલ અવી

ખાખબાઈમાં પુલ તુટી જતા ૧૦ વર્ષથી ગામમાં એસટી જ નથી આવતી; ૧૦૦ વિદ્યાર્થીઓ હેરાન

વિદ્યાર્થીઓ પગપાળા અને સાયકલ લઈને રાજુલા આવતા હોવાથી શિક્ષણને અસર :ખાખબાઈનું કોઈ ઘણીઘોરી નથી



રાજુલા, રાજુલાનાં ખાખબાઈમાં ૧૦ વર્ષથી પુલ તુટી જતા ૧૦૦ ઉપરાંતનાં વિદ્યાર્થીઓ કામચી પરેશાન છે. એસ.ટી. બસને કારણે શિક્ષણને પણ અસર થાય છે. આ ગામની શું સ્થિતિ છે તે કોઈ જાણતું નથી, લોકોએ ક્યારેય એસ.ટી. બસ જોઈ નથી. તે પણ ગુજરાત સરકાર માટે કમગણ્યક છે. ગામનાં પાટણમાં આંધો પુલ તુટી ગયો છે. પણ નવું બનાવવા કોઈ તૈયાર નથી. અધિકારીઓને રસ ન હોય તેવી સ્થિતિ છે. મોટાખાખનાં વિદ્યાર્થીઓ, ચાલીને કે પછી સાયકલ લઈ અભ્યાસ માટે અવ છે. વર્ષ પહેલા ૧ માઈનો બસ શરૂ થઈ હતી. બાદમાં બંધ થઈ એ પછી શરૂ જ થઈ નથી. પુલ પ્રશ્ને અવાર નવાર રજુઆત કરી પરંતુ પણ કોઈ ધ્યાન આપતું નથી. આ ગામમાં કોઈ અધિકારીની ઉચ્છા જ નથી. લોકોએ ક્યારેય એસ.ટી. નાં રૂપે મેનેજર શ્રી નવી યાત્રીઓને જણાવ્યું કે કાલે તમાલ કટીને કહે છે. લાખખ નો સ્તાનો પ્રશ્ન છે. સૌરાષ્ટ્ર નેમર ઘરનો જણાવ્યું કે અમારા ગામની માટી ડાઘા છે. વિદ્યાર્થીઓને ધોમધામલા તકમાં ચાલીને અભ્યાસ માટે જાય છે. આમ પુલને કારણે બસનો પ્રશ્ન નોંધીને ખતા લોકોમાં ભારે રોષ જોવા મળે છે.

બગદાણાના ઘરાઈની સીમમાં શોક લાગતા સિંહણ અને સિંહ બાળનું મોત

વનવિભાગ પોલીસ ઘટના સ્થળે ઠોડી : પશુપ્રેમીઓમાં અરેરાટી



મહુવા, મહુવાના બગદાણા ઘરાઈ ગામ વચ્ચે વિજ શોકથી સિંહણ અને સિંહ બાળનું મોત થતા વનવિભાગ અને પોલીસ ઘટના સ્થળે ઠોડી હતી.

બગદાણાના ઘરાઈ ગામે ૭મનાભાઈ કટારીયાની વાટીમાં વિજ શોક લાગતા સિંહણ અને સિંહબાળનું મોત થતા વનવિભાગ અને પોલીસને જાણ કરાતા આગળની કાર્યવાહી ચાલી રહી છે.
ધારી પોલીસે ઠોર બચાવ્યા અમરેલી ધારી પોલીસે ઠોર વાહન નં. જી.એ. ૩ ટુ ૮૨૭૦ માં એકઘઉંસર ભેંસ જાન સહ ભરી પાસાર થતા અલભ કબીયા બીલખીયા રે. અમરેલીને ઝડપી લઈ ગુનો નોંધેલ છે.

અમરેલીમાં જિલ્લામાં ૧૩ શરાબીઓ ઝડપાયા

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લ ૪૮ કલાક દરમિયાન નશો કરેલી ધાલતમાં નીકળેલા રવિ નિરંજન રાવળ, સુમરાન નન્નુ શેખ રે. બેરાઈ, દિપક અરજણ સામ્રાટ, લખમણ વાઘા રે. શીયાળપટેલ, ભગા રામા ભારેયા, કાના શકુર ભારેયા રે. જકરખાદા, દિલીપ હુકા સોલંકી, લુણસાપુટ, હરેશ વિતુ રે. ધારીને હિતેશ બદ્ડક મહેતા, પ્રહુલ રમણીક પટેલ રે. અમરેલી, દિનેશ ચકુર ચૌહાણ રે. કોવાયા, રાજ દેવશી રે. જીરજીયા, સુચીરસિંહ મોહનસિંહ રે. સુખસાપુટ, હરેશ વિતુ રે. ધારીને પોલીસે ઝડપી લઈ ગુનો નોંધેલ છે.

જસાધાર રેંજના ચીખલકુખામાં વિદ્યાર્થી શિબીરનો પ્રારંભ

વનવિભાગના અધિકારીઓ દ્વારા વન્યપ્રાણી, પક્ષી, વૃક્ષો વિશે માહિતી અપાઈ
ધારી (હસમુખ દવે), ધારી નીર પુર્વના જસાધાર શિબીરમાં જિલ્લા ભરમાંથી વિદ્યાર્થીઓ રેંજના ચીખલકુખામાં પ્રાકૃતિક વાતાવરણમાં વિદ્યાર્થીઓની શિબીરનો પ્રારંભ થયેલ છે. દસ દિવસ ચાલનારી આ ધારી નીર પુર્વના જસાધાર કુદરતી વાતાવરણમાં વન્યપ્રાણી સૃષ્ટિ, પક્ષીઓ, ઓષધીઓ વિષે જાણકારી મેળવશે. શિબીરને સફળ બનાવવા માટે ઠી.એ.કે.એ. અંશુભન શર્માની સુચનાથી આર.એ.કે.ઓ. બી.ટી.આઈ.રે. એલ.પી. રાતડીયા અને વનવિભાગનો સહાય વિદ્યાર્થીઓને માહિતી આપી રહ્યો છે.

જિન્દગી કટરસ & સાથલીગ હોલ

સ્વ. ગુણલાલ વાગી - મહંદરાઈ સામે
જમવા માટે પધારો

શ્રેણી કમીલા હોલ
ભોજનખા
(અમરેલી) ૨૩૩૪૬૬

સમેલનામ આર. પહેલ મો. ૯૮૨૫૫ ૩૨૬૦૨
દેવરાય આર. પહેલ મો. ૯૮૨૫૫ ૩૨૬૦૨

કુવારા લાઇન - ૨૫૬ લાઇન

પણા ડાહ્યા વખતે મોં કાઠણ હાથ કાઠણ
કાઠણ ૨૧ 'ના વા' ના કાઠણ હોલ
મેકાઈ કાઠણ હાથ કાઠણ કાઠણ હોલ

નાનવન કુટુંબકાર હાથ કાઠણ કરેલ
કાઠણ હાથ કાઠણ હોલ

કુવારા લાઇન ટીકા કરીએલા
સમેલનામ, ભવનો મોં, કુવારા લાઇન કાઠણ
કાઠણ હાથ કાઠણ હોલ - કાઠણ હાથ
મો. ૯૪૩૫૨ ૬૬૬૬, ૯૬૦૫૫ ૨૨૯૬૬

સત્યમેવ જયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ રાઈમ્સ

અમરેલી તા. ૧૬-૧૨-૨૦૧૪ મંગળવાર
પાના નં ૭

હસ્ત, ભાંડ, ફીક્કલી સંપૂર્ણ સારવાર
ઉંઠ કાર એનોરેક્ટલ કલીનીક

સારવરેલા પુસ્તક, કામ, વેળા વગેરે
સારવરેલા પુસ્તક, કામ, વેળા વગેરે
સારવરેલા પુસ્તક, કામ, વેળા વગેરે

ડો. પ્રણવ ડી. સામરેલી BHMS

રેડ કોર્નર

એક્શન
એક્શન
એક્શન
એક્શન
એક્શન

સમેલનામ મોં, કાઠણ હાથ કાઠણ હોલ

હિન્દુ મહાસંમેલન

અધ્યક્ષ ડો. જી.જી.જોષી, પ્રોત્સાહન સંગઠન મંત્રી શ્રી કામંદરસિંહ રાઠોડ, વિદીપ ગૌરવ વિભાગ સેનાપતિ પ્રાંતના પ્રમુખ નિર્મળભાઈ પુમાણ વિદીપ દ્વારા હિન્દુ ધર્મની રચના, સંસ્કૃતિની સ્થાપના, વિદીપ દ્વારા થતી કામગીરી, હિન્દુ સમાજના ઉત્થાન બાબતે કાર્યકરોને માર્ગદર્શન અપાશે સાથે સાથે હિન્દુ ધર્મના અને વિદીપના સંગઠન બાબતે પણ માર્ગદર્શન અપાશે. આ સંમેલનમાં વિદીપ અમરેલી જિલ્લાના પ્રમુખ મનસુખભાઈ રેયાણી, જિલ્લા ગૌરવ પ્રમુખ નાગરાજભાઈ વાળા, વિદીપના કાર્યકારી અધ્યક્ષ ડો. બાનુભાઈ કિશોરી, શ્રી દુબુભાઈ બાવર, ડીબીઆર ભાસ્કર, બજરંગ દાસ, જિલ્લા સંયોજક નિતીનભાઈ વાળાદોરીયા, નિતીનભાઈ વાળાદોરીયા, મહેન્દ્રભાઈ જેબલીયા તથા અમરેલી અને સાવરકુંડલા વિદીપ પ્રાંતના અગેવોના કાર્યકરો નગરજનોને

પાણી ભરવા પ્રમુખ

અનાવની વિગત અનુસાર અમરેલીના નવા ગીરીયામાં રહેતા જગદીશભાઈ રવજીભાઈ ડુંગળીયા પાણી ભરવા જતા હતા ત્યારે ગામના બટુક સવજીએ માર્ગમાં આંતરેલી તે પાણી ભરવા જતો નહી તેમ કહી બટુક સવજી કેલાશબેન બટુક, જીનેશ બટુક, અજય બટુકે લાકડી વડે મારી ધમકી આપ્યાની ફરીયાદ તાલુકા પોલીસ મથકમાં નોંધાઈ છે. બનાવની તપાસ એ એસઆઈ સી.આર. મહેતા ચલાવી રહ્યા છે.

વિદર્ભા

સીટી પી.આઈ.ને લેખિત ફરીયાદ આપી આ વિદર્ભા સામે કડક પગલા લેવા માંગણી કરી છે. ગરુવાટી હિન્દુ સંસ્થા અમરેલીના શ્રી અમિતભાઈ કોલાડીયા, નયન દવે, હિરેન પોપટ, વિન્દુ મકવાલા, નિતીનભાઈ વાળાદોરીયા, દુબુભાઈ બાવર, મનસુખભાઈ રેયાણી, ડંડાબેન મકાણી, સુરભીબેન શુકલ વગેરેએ અમરેલી સીટી પોલીસમથકમાં દેશાલોક ઉપર જ હિન્દુ આઈ.ડી ધરાવતા વિદર્ભાઓ પુસ્તકાલય બોરબખવા બદલ કડક પગલા લેવા માંગણી કરી હતી.

યમારડીની મુલાકાતે પ્રદેશ પ્રમુખ શ્રી ફળદુ સુરતના ધારાસભ્ય શ્રી પૂર્ણાશભાઈ, વ્યુપન્દ્રભાઈ બસીયાની ઉપસ્થિતિ : ભવ્ય સ્વાગત



યમારડી (પરંચ રાઠોડ), ઘડોગપતિ શ્રી ગોપાલભાઈ ચમારડીના વસ્તરપરના રાજે કામં હાઉસે

અમરેલી જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ મનસુખભાઈના સાસુનું નિધન

આજે જુનાગઢ દામોદર કુંડ ખાતે અંતિમ સંસ્કાર

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા ભાજપ અવસાન નોંધ બગસરા

સ્વાનકવાસી જૈન શાંતીલાલ કમ્બલકરે દોસી (હસ્તીયાવાળા) હાથ બગસરા (ઉ.વ.૭૮) તે સંતીપભાઈ જયેશભાઈ તથા સ્વામીને ભુપેન્દ્રભાઈ મોટી નાં પિતાશ્રી તેમજ જગદીશભાઈનાં મોટાભાઈનું તા. ૧૧નાં અવસાન થયેલ છે પ્રાર્થના સભા તા. ૧૮ રૂરુવાર સવારે ૧૦ કલાકે જૈન બોજનશાળા બગસરા ખાતે રાખેલ છે

હોડોગામી

કેર મુકાબા છે. નીચલી સાઈડ મંત્રીશ્રીઓ, ધારાસભ્યોના કોષ્ટ છે. પણ નવઠાંની વાત તો એ છે કે સરકારની ઉદાર ભાવના હોય કે પછી એ તે હોય અમરેલીમાં રવિપ્રિય મેળાના હોડોગામી મોડે જીખરડે જોવા મળે છે. તેમને કોંગ્રેસના ધારાસભ્યની તસ્વીરી મંત્રીશ્રીને બદલે કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય સંજયુ છે. આ હોડોગામી મંત્રીશ્રી જસાભાઈ ભાડરને બદલે તાલુકાના કોંગ્રેસના શ્રી જયુભાઈ ભાડરની તસ્વીરી નામ સાથે મુકેલા હોડોગામી હોડોગામી ભાડરને કોંગ્રેસ સંજયુ છે.

માનસીનો ફોન

માનસી નામની વિદ્યાઓનો લેન આયોજી શ્રી સંઘાણી તો હાજર ન હતા પણ તેમના પી.એ.સી રૂબૂબ ગોંડલીયાએ આ બાળકીને પોતાના પોકેટ મની મદદ માટે તપસ્યતા બતાવી શ્રી દિલીપભાઈને આ રૂપિયા આપવા પોતાની માસુમ ભાષામાં જણાવ્યું હતું.

સાવરકુંડલામાં રૂરલ પોલીસ મથકનું સફાઈ કર્મચારીની સુપુત્રીના વરદ હસ્તે ઉદઘાટન

પોલીસ તંત્રએ નવો જ ચિલ્લો યાતર્યો

સાવરકુંડલા પોલીસ મથકનું લોકાર્પણ હોય તો ગુલુ વિભાગ કે પછી ડી.આઈ.જી. કક્ષાના અધિકારીઓ લોકાર્પણ પોલીસ ટેકનિકના સારા કામદારની સુપુત્રીનાં વરદ હસ્તે કરાવેને પોલીસ તંત્રએ નવો જ ચિલ્લો ચિતર્યો છે. પોલીસ પ્રજ્ઞાનો વિચારે જયારે જયારે વિસ્તારમાં વહેલી સવારે કાલી બેનું હોં મોજુ કરી વળા નાનાના એન્જીન પણ જામ થયા હતા. દિવસભર વાતાવરણ ઠંડુવાર રહેતા લોકોએ ઈંટીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.

સાંસદશ્રી કાછડીયાએ દિલ્હી વિધાનસભા ચુંટણીમાં પ્રચાર કામગીરી વેગવંતી બનાવી

તા. ૯-૧૦-૧૬-૧૭-૨૧-૨૨-ના રોજ લોક સંપર્ક : ભાજપ તરફે સમર્થન

ગુજરાત પ્રદેશ આર.સી.ફળદુ અને ધારાસભ્ય પૂર્ણાશ મોરી, ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા, સંજય પલાશીએ સહીત આગેવાનો સાથે રહેલા હતા અને વસ્તરપર પરિવાર દ્વારા ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું છે.

જેતુપુર

સ્વ. રસિકલાલ જયજીવનદાસ લાહીગરાના પુત્ર તથા જીવનદાસનાં મોટાભાઈ ના નાનાભાઈ સોની અશ્વિનભાઈ રસિકલાલ લાહીગરા (ઉ.વ.૫૫) ડિમ્બી અશ્વિનભાઈ લાહીગરા (ઉ.વ.૨૬) તથા નિશિત અશ્વિનભાઈ લાહીગરા (ઉ.વ.૨૧) ના ૧૩નાં રોજ અવસાન થયા છે બેસાંસુ તા. ૧૫ને સોમવારે બપોરે ૪ થી ૬ જેનવાડી મંગલ મહેલની પાસે ઉજવાઈ જેતુપુર ખાતે રાખેલ છે

દેડીનું મોજુ

દેડીનું તીર મોજુ ફરી વળતા જન જીવન અને પશુપાળી ઉપર માછી અસર પછી છે. રાજુલા જિલ્લામાં વિસ્તારમાં વહેલી સવારે કાલી બેનું હોં મોજુ કરી વળા નાનાના એન્જીન પણ જામ થયા હતા. દિવસભર વાતાવરણ ઠંડુવાર રહેતા લોકોએ ઈંટીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.



જેતુપુર

સાવરકુંડલા પોલીસ મથકનું લોકાર્પણ હોય તો ગુલુ વિભાગ કે પછી ડી.આઈ.જી. કક્ષાના અધિકારીઓ લોકાર્પણ પોલીસ ટેકનિકના સારા કામદારની સુપુત્રીનાં વરદ હસ્તે કરાવેને પોલીસ તંત્રએ નવો જ ચિલ્લો ચિતર્યો છે. પોલીસ પ્રજ્ઞાનો વિચારે જયારે જયારે વિસ્તારમાં વહેલી સવારે કાલી બેનું હોં મોજુ કરી વળા નાનાના એન્જીન પણ જામ થયા હતા. દિવસભર વાતાવરણ ઠંડુવાર રહેતા લોકોએ ઈંટીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો.



અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ દ્વારા સભ્ય નોંધણી સુંબેશ વેગવંતી અમરેલી શહેરના સુખનાથપરા વિસ્તારની નોંધણી શરૂ કરાઈ

અમરેલી, અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતીના કૃતિવિર અર્જુનભાઈ સોસા, જિલ્લા મહામંત્રી નરેશભાઈ અધ્યાર, જમાલભાઈ મોગલ અને આગેવાનો સુંબેશ શરૂ કરી છે. ઘોડા દિવસોમાં જ આમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતીના સભ્ય નોંધણી શરૂ કરી છે. અગ્રણી બનાવી છે. તેમ જિલ્લા કોંગ્રેસે જણાવ્યું તા. ૯-૧૦-૧૬-૧૭-૨૧-૨૨-ના રોજ લોક સંપર્ક કરી શકે છે. ઘોડા દિવસોમાં જ આમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતીના સભ્ય નોંધણી શરૂ કરી છે. અગ્રણી બનાવી છે. તેમ જિલ્લા કોંગ્રેસે જણાવ્યું તા. ૯-૧૦-૧૬-૧૭-૨૧-૨૨-ના રોજ લોક સંપર્ક કરી શકે છે.

જન્મત નશીન

મહંમુદ અહલુભાઈ ફલજુભાઈ સેયદ
ઉત્પત્તિ તારીખ તા. ૧૫-૧૧-૨૦૧૪
ઉ.વ. ૭૨, દાખલ સોસાયટી નુ. ચલાલા

મહંમુદ અહલુભાઈ ફલજુભાઈ સેયદની ગુચરાત તા. ૧૭-૧૨-૨૦૧૪ ભુલધાર સવારે ૧૦ કલાકે આઠમી ની પુત્રમા મસ્જુદમાં અને ઓરિંગીની ઘરે દાખલ સોસાયટી ચલાલા ખાતે રાખેલ છે

સુલતાનભાઈ ફલજુભાઈ સેયદ
કેશુભાઈ ફલજુભાઈ સેયદ
દિલાવરભાઈ અહલુભાઈ સેયદ
સીકન્દરભાઈ રહીમભાઈ સેયદ
ફાફુભાઈ અહલુભાઈ સેયદ
હનીફભાઈ સુલતાનભાઈ સેયદ
મુસ્તાકભાઈ સુલતાનભાઈ સેયદ
રાજ કેશુભાઈ સેયદ નુ. ચલાલા

હાર્દિક અમિનદન

આપશ્રીની ગુજરાત રાજ્ય અનુ.જ્ઞાતી આઈ.સી. વિકાસ નિગમના ઈન્ફોર્મેટીવ ટેકનોલોજી વરણી થતા અમો ધર્ષ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ અને આમા ઉત્તરોત્તર પ્રતીતીની શિખરો સર કરો તેવી શુભકામનાઓ પાઠવીએ છીએ...

શ્રી પ્રેમજીભાઈ માધવ સાવરકુંડલ અનુ.જ્ઞાતી આઈ.સી. વિકાસ નિગમ ઓફિસર

પી. ડી. નગદીયા મેહુલાભાઈ પી. નગદીયા સાવરકુંડલા

જાહેર નોટીસ

મે.લાદીના ધિ-સી. અને જગુડી. મેજ. સાંભળની કોર્ટમાં મુ. લાદી કો.બ.અ.નં. ૨૦૧-૨૦૧૪ - અજદાર તર્ક વિ. વહીશીલી - જી.કે.કોર્ટની અજદારશરી : કાચીયા કાનજીભાઈ મહાજીભાઈ ઉ.વ.૨૦૦ થી વધારામાં મળી રહે, પહેલ રહે, પુકળીયા તા. લાદી

વિરુધ્ધ : સામાન્ય - જન મરણ નોંધણી અધિકારીશ્રી ટ.ક.મ.મંત્રી પુકળીયા તા.લાદી આથી લાગતા વળગતા સર્વ જાણ કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત અજદારને તેમના પુત્ર કમળીયા મુકેશભાઈ કાનજીભાઈની જન્મ તા. ૧-૬-૧૯૮૦ના રોજ પુકળીયા મુકેશ જન્મ થયેલ હોય તે અંગેની નોંધણી કરવામા માટે અરજી કરેલ છે. આ અરજી સામે જે કોર્ટેને વધો તકસાર કે હરકત હોય તો તેમણે મુદત તા. ૧૫-૧-૧૧ ના રોજ સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે જગુડી મેજ. ક.ક. સાંભળની લાદીની કોર્ટમાં હાજર રહેવું તેમ કરવામાં કુશર સર્વેથી આગેવાની યોગ્ય તે ન્યાયી કાન્યાવલી કરવામાં આવશે જેની નોંધે.આજ તા. ૧૨-૧-૨૦૧૪

વેવાર કરનાર મુકાબલ કરનાર હુકમથી ઝેસ.કે. પાંડેલ ઝેસ.ઝેસ. રાઠોડ ઝેસ.પી.જોષી- રજીસ્ટ્રાર આસી. આસી. જયુ. મેજ. ક.ક. કોર્ટ. લાદી.

જાહેર નોટીસ

મે.લાદીના ધિ-સી. અને જગુડી. મેજ. સાંભળની કોર્ટમાં મુ. લાદી કો.બ.અ.નં. ૨૦૨-૨૦૧૪ - અજદાર તર્ક વિ. વહીશીલી - લા.સી.વિવેદી અજદારશરી : સાચીયા વસન્તભાઈ મહાજીભાઈને કો. મહાજીભાઈ પુકળીયા તા. લાદી અરજી કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત અજદારને તેમના પુત્ર કમળીયા મુકેશભાઈ કાનજીભાઈની જન્મ તા. ૧-૬-૧૯૮૦ના રોજ પુકળીયા મુકેશ જન્મ થયેલ હોય તે અંગેની નોંધણી કરવામા માટે અરજી કરેલ છે. આ અરજી સામે જે કોર્ટેને વધો તકસાર કે હરકત હોય તો તેમણે મુદત તા. ૧૫-૧-૧૧ ના રોજ સવારે ૧૦:૦૦ કલાકે જગુડી મેજ. ક.ક. સાંભળની લાદીની કોર્ટમાં હાજર રહેવું તેમ કરવામાં કુશર સર્વેથી આગેવાની યોગ્ય તે ન્યાયી કાન્યાવલી કરવામાં આવશે જેની નોંધે.આજ તા. ૧૨-૧-૨૦૧૪

વેવાર કરનાર મુકાબલ કરનાર હુકમથી ઝેસ.કે. પાંડેલ ઝેસ.ઝેસ. રાઠોડ ઝેસ.પી.જોષી- રજીસ્ટ્રાર આસી. આસી. જયુ. મેજ. ક.ક. કોર્ટ. લાદી.

પ્રિન્સ ઓરકેસ્ટ્રા

આપને ત્યાં આવતા સુભ વર્ણને લગ્નગીત, દાંડીવાદાસ, સિમેન્ટલ તથા ઓરકેસ્ટ્રાના લગ્નમ સ્ટેજ પ્રોગ્રામ માટે મળો

મો. ૯૨૨૫૬ ૩૦૭૭૩

જય સમુદામાં શ્રી ગણેશચલ્તનમ જય ભવાનીમાં

સાવરકુંડલામાં મહેળવણીની સાથે જાણીતા ગાયકોને આજરો નોટીશી જણાવવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત કામે અમો શ્રી એન.કે.પરમાર, રજીસ્ટ્રાર નાગરની નામદાર કોર્ટે ઉપરોક્ત દરખાસ્તના કામે વાલ્ડાળી મિલ્કતના દસ્તાવેજની નોંધણી સમ રજીસ્ટ્રાર કચેરી સાવરકુંડલા મુકામે કરવા માટે કોર્ટ કમીનર તરીકે નીમણુંક કરેલ હોય જેથી અમો મુ.તા. ૧૨-૧-૨૦૧૪ના રોજ મુકેશભાઈ કાચલ ૨-૦૦ વાગે સમ રજીસ્ટ્રાર કચેરી સાવરકુંડલા મુકામે હાજર રહેવું તેમ તમામ પક્ષકારો ઉપરોક્ત તારીખ અને સમયે સમ રજીસ્ટ્રાર કચેરી સાવરકુંડલા મુકામ પીનમુકુ હાજર રહેવો. વાસ્તે, તમાને એવું પણ જણાવવામાં આવે છે કે તેમ કરવામા કુશર કરાશે તો ઉપરોક્ત કામે તમારી નેહાજરી ગણી આગેવાની યોગ્ય તે કાન્યાવલી કરવામાં આવશે. આજ તા. ૧૧ થી જી. માટે ડીસેમ્બર સર્ ૨૦૧૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સીક્રી કરી આપુ.

હુકમથી ઝેસ.કે. પરમાર કોર્ટ કમીનર - વ- રજીસ્ટ્રાર-કમ નાગર પ્રિન્સી. સિવલી કોર્ટ સાવરકુંડલા

લાયસન્સ માટે મળો

આર.ટી.ઓ. તથા વિમા સલાહકાર
પ્રિન્સ ઓટો એડવાઇઝર : ભરતભાઈ : ૯૬ ૯૦૨ ૮૦૦ ૮૦

જમીન મહાન લે - વેચ

માટે મળો : જિ.સાબરમતી સ્ટેડિયમ કોમ્પ્લેક્સ હુ.ક.નં.૬ - પ્રિન્સ એજેટ્સ પ્રોજેક્ટ ભરતભાઈ : ૯૬ ૯૦૨ ૮૦૦ ૮૦

સાવરકુંડલામાં મહેળવણીની સાથે જાણીતા ગાયકોને આજરો નોટીશી જણાવવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત કામે અમો શ્રી એન.કે.પરમાર, રજીસ્ટ્રાર નાગરની નામદાર કોર્ટે ઉપરોક્ત દરખાસ્તના કામે વાલ્ડાળી મિલ્કતના દસ્તાવેજની નોંધણી સમ રજીસ્ટ્રાર કચેરી સાવરકુંડલા મુકામે કરવા માટે કોર્ટ કમીનર તરીકે નીમણુંક કરેલ હોય જેથી અમો મુ.તા. ૧૨-૧-૨૦૧૪ના રોજ મુકેશભાઈ કાચલ ૨-૦૦ વાગે સમ રજીસ્ટ્રાર કચેરી સાવરકુંડલા મુકામે હાજર રહેવું તેમ તમામ પક્ષકારો ઉપરોક્ત તારીખ અને સમયે સમ રજીસ્ટ્રાર કચેરી સાવરકુંડલા મુકામ પીનમુકુ હાજર રહેવો. વાસ્તે, તમાને એવું પણ જણાવવામાં આવે છે કે તેમ કરવામા કુશર કરાશે તો ઉપરોક્ત કામે તમારી નેહાજરી ગણી આગેવાની યોગ્ય તે કાન્યાવલી કરવામાં આવશે. આજ તા. ૧૧ થી જી. માટે ડીસેમ્બર સર્ ૨૦૧૪ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સીક્રી કરી આપુ.

હુકમથી ઝેસ.કે. પરમાર કોર્ટ કમીનર - વ- રજીસ્ટ્રાર-કમ નાગર પ્રિન્સી. સિવલી કોર્ટ સાવરકુંડલા

શુભ પ્રસંગે રંગ જામવે, મહેમાનોના વર પકવે

કેસર કેરીનો રસ

Uttam Mango Milk Shake

સિંચાણ: ફ્રેશ પેકેજિંગ ના પેકેટમાં ઉપલબ્ધ

કાનન પ્રસંગે રંગ જામવે મહેમાનોના વર પકવે

શીવલ આઈડીએ એન્ડ પ્રાઈવેટ લિમિટેડ, અમરેલી, ડી.આ. વિ. સંઘ

પાવર સોલાર વોટર હીટર

વંદુસ્ત રહેલો અપભવિ પરીવાર જે અપવ લગભગરો સ્ટીમ પાવર સોલાર વોટર હીટર

કોર્નો. કોચર

કીશાન એચો એજન્સી

રાજકમલ ચોક, અમરેલી. મો. ૯૮૨૫૩ ૬૦૧૮૩ - ૯૮૨૫૨

દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ હાજા ગગડાવી નાખે તેવી ઠંડી શરૂ

ધારીને ધ્રુજાવતી ઠંડી : પારો પ ડિગ્રી

ઠંડીને કારણે જનજીવન અસ્તિત્વ યથ ગયું : દિવસે પણ તાપણા કરવા પડે તેવી સ્થિતિ : જંગલને કારણે વધુ અસર

ધારી (હસમુખ દવે), ધારી ગીર પંથકમાં દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ હાજા ગગડાવી નાખે તેવી ઠંડી શરૂ થઈ છે તેથી જનજીવન વ્યાપક અસર થઈ છે દિવસે પણ તાપણા કરવા પડે તેવી સ્થિતિ જોવા મળે છે. ખાસ કરીને જંગલ વિસ્તારને કારણે ઠંડીની વધુ અસર જોવા મળે છે. ધારી ગીર પંથકમાં ગાંધી ધોળાવિટ તેવી ઠંડી સાથે તાપમાન ૫ ડીગ્રી રહ્યું હતું. ઠંડીના કારણે જીવેદ સ્થળોનો લોકો ઠંડાવા જોવા મળી રહ્યા હતા અને તાપણા શરૂ થઈ ગયા હતા. સેવાભાવી સંસ્થાઓ આગેવાનોએ પણ કાંઈક લોકો માટે વિચારવુ જરૂરી છે ભુતકાળમાં પી.એ.સ.આઈ. એ.પી.પટેલ રેલ્વે સ્ટેશન અને ગરીબ વિસ્તારોમાં યાજ્ઞા વિસ્તરણ કર્યા હતા તેઓ હજુપણ શ્રી પટેલને યાદ કરે છે.

અસ્પષ્ટતાની જાણે દારા અપભવિ સારવાર

જાતીય સર્જક શ્રી. ડા. અમરેલી, ડી.આ. વિ. સંઘ

હાર્ટીક અભિનંદન

શ્રીજી વિમેન્સ હોસ્પિટલ

ડો. પીયુષ ગોસાઈ (M.D. GYNEC)

અમરેલી જિલ્લાના સીનીયર સ્ત્રીરોગ નીષ્ણાંત અને અમારા ગાઢ સ્નેહીશ્રી ડો. પીયુષ ગોસાઈને નવનિર્મિત અદ્યતન સાધનો સગવડોથી સુસજ્જ એવી **શ્રીજી વિમેન્સ હોસ્પિટલ** ના નવ પ્રસ્થાન તેમજ શુભારંભ બદલ ખુબ ખુબ શુભકામનાઓ...

શુભેચ્છક : ડો. અશોક રાણવા

હાર્ટિક અભિનંદન

આપશ્રીની જાકરાબાદ તાલુકા પ્રાથમિક શિ. સંઘના પ્રમુખ તરીકે વરણી થતા હાર્ટિક અભિનંદન સહ શુભકામનાઓ

મનસુખભાઈ સોમેયા
વાલાભાઈ ખલા - જગદીશભાઈ પરમાર
અધ્યાપોતન પરમાર
ભારતીબેન રામ

આપના પરીવારની તંદુરસ્તી ખાતે શુદ્ધ અને સ્વાદીષ્ટ ચંદન શીંગતેલ

બારેમાસ ભરવા લાગ્યક શુદ્ધ અને સ્વાદીષ્ટ શીંગતેલ દરેક કરીયાલા સ્ટોર્સ તથા રીટેલર સ્ટોર્સમાં ઉપલબ્ધ

ચંદન બ્રાન્ડ શુદ્ધ કબલ ફીલ્ડ શીંગતેલ મેળવવા માટે આજે જ આમરો સંપર્ક કરો

મેન્યુફેક્ચરબાચ

જગદીશ ઇન્ડસ્ટ્રીઝ

૭, ગુજકોમાસોલની પાછળ, સાવરકુંડલા રોડ અમરેલી, ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૩૧૭૭૫૫ મો. ૯૯૭૯૩ ૫૧૫૫૧, ૯૪૨૬૯ ૫૧૫૫૧

આપના બહેનમાં પરવડે તેવી આધુનિક ડીગ્રાઇનના ફર્નીચરનો અટકાવ ખજાનો

મજબૂત અને ટકાઉ ફર્નીચરની સમારી ગરેટી સેટીપલંગ, કબાટ, ટીપોઇ, ખુરશી, ફ્રેસીગટેબલ, કાઇનીંગ ટેબલ ઉપરાંત ઘણુ બધુ

કેમોસ્ટ્રેશન જેવા આજે જ સ્થળ પર પધારો

શ્રી આશાપુરા ટીબર એન્ડ ફર્નીચર

માણેકપરા, લાલીબાજર, અમરેલી, ફોન (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૭૩૯

મહાવીર મોટર્સ

ભાંગીયા ટોલ પ્લેઝ, અમરેલી, ડી.આ. વિ. સંઘ

Paithank Schools

આભામંદિરથી ઘો. ૧૧-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ - વિજ્ઞાન પ્રવાહ સુધીનું વિસાહ...

સહુને અભિનંદન... સહુનો આભાર...

પાઠક સ્કૂલનો રણદંકાર.. વિદ્યાર્થીઓનો જય જયકાર

ઘો. 11 વિજ્ઞાન પ્રવાહ સેમ. I પાઠક સ્કૂલના ટોપટેન વિદ્યાર્થીઓ...

બોર્ડનું પરિણામ	અમરેલી સેન	૧૯૧૧ સુધુ અભિનંદન	A-1 ગ્રેડ = 01	B-1 ગ્રેડ = 05
94.50%	91.80%	પરીણ 32.4%	A-2 ગ્રેડ = 05	B-2 ગ્રેડ = 11

B - ગ્રુપ

A - ગ્રુપ

ઘો. 12 વિજ્ઞાન પ્રવાહ સેમ. III પાઠક સ્કૂલના ટોપટેન વિદ્યાર્થીઓ...

બોર્ડનું પરિણામ	અમરેલી સેન	૧૯૧૧ સુધુ અભિનંદન	A-2 ગ્રેડ = 06	B-2 ગ્રેડ = 21
96.84%	95.88%	પરીણ 96.33%	B-1 ગ્રેડ = 12	C-1 ગ્રેડ = 31

A - ગ્રુપ

B - ગ્રુપ

પાઠક સ્કૂલનો સાથ, વિદ્યાર્થીનો વિકાસ...

વિપવલીલા રેસીડેન્સી, એસ.ટી. ડીવીઝનની પાછળ, લાઠી રોડ, અમરેલી.

ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૪૫૪૦-૪૦-૬૦, મો. ૯૯૭૯૯ ૧૦૦૯૯ e-mail : paithankochcolanrs@gmail.com

આભાર દર્શન

આપ સર્વેના આશિર્વાદ, શુભેચ્છા, સહકાર તથા હૃદયના સ્પંદનોના માધ્યમથી મે જીવનમાં કરેલા વિકાસ તથા વતન અમરેલી તથા ગુજરાતમાં શૈક્ષણિક, સામાજિક તથા સર્વાંગી વિકાસના મારા કાર્યોની કદર સ્વરૂપે આપ સર્વોએ મને “વતનના રતન”નું બિરુદ આપી મને જાહેર મંચ પર “ત્રિવિધ તુલા” થી સન્માનિત કર્યા તે બદલ હુ ખરા દિલથી આપ સર્વનો આભારી છું.

અમરેલી જિલ્લા લેઉવા પટેલ સમાજ તથા સર્વે જ્ઞાતિ દ્વારા આયોજિત મારા “ત્રિવિધ તુલા સન્માન સમારોહમાં સમગ્ર ગુજરાત ભરમાંથી ગતિશિલ ગુજરાતના પ્રણેતા એવા રાજકીય આગેવાનો, સંતો, મારા સાથી સુરત, મુંબઈ, વડોદરા, નવસારી, રાજકોટ, જુનાગઢ, અમરેલી, કચ્છ, રાપર, અમેરીકા, બેલ્જિયમ, કેનેડા તથા દેશ - વિદેશથી આવેલા ઉદ્યોગપતીશ્રીઓ, સ્વેચ્છીક સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓ, સર્વે જ્ઞાતિના આગેવાનો, પદાધિકારીશ્રીઓ, અધિકારીશ્રીઓ, પત્રકાર મિત્રો, વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ તથા ગુજરાત ભરમાંથી આવેલા માનવંતા મહેમાનોએ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહીને મારી જિંદગીના અવિસ્મરણીય પ્રસંગના સાક્ષી બની મારૂ અભિવાદન કર્યું તે બદલ હુ સદાયે આપનો ઋણી રહીશ.

મારા ત્રિવિધ તુલા સન્માન સમારોહને સંપુર્ણ સફળ બનાવવાના નિમિત્ત સ્વરૂપ પુન:આપ સર્વનો હુ આભાર વ્યક્ત કરૂ છું.

લી. આપનો આભારી વસંતભાઈ ગજેરા